

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>0 9. 1 2. 2021</u> <u>№ 316-4</u>

г. Верхняя Салда

О внесении изменений в Положение об организации проектной деятельности в администрации Верхнесалдинского городского округа, утвержденное постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.03.2019 № 829 «Об организации проектной деятельности в администрации Верхнесалдинского городского округа»

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года N = 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», руководствуясь Уставом Верхнесалдинского городского округа, решением Думы городского округа от 30.01.2013 N = 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа»

постановляю:

- 1. Внести в Положение об организации проектной деятельности в Верхнесалдинского городского администрации округа, утвержденное постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.03.2019 № 829 «Об организации проектной деятельности в администрации округа» Верхнесалдинского городского (c изменениями, внесенными постановлениями администрации Верхнесалдинского городского округа от 03.07.2019 № 2029, от 30.01.2020 № 240, от 13.07.2020 № 1650), следующие изменения:
 - 1) пункт 3 Положения изложить в следующей редакции:
- «3. В порядке, установленном настоящим Положением подлежат реализации следующие проекты (программы):

проекты (программы), определяемые Проектным комитетом администрации Верхнесалдинского городского округа, направленные на достижение целей, определенных в Стратегии социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа;

муниципальные проекты, направленные на достижение целей, задач и целевых показателей по направлениям, предусмотренным Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», а также целевых показателей, характеризующих достижение национальных целей, определенных в Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru/.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Верхнесалдинского городского округа



К.Н. Носков